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oamenilor care vor pretinde a fi cristoși vizibili sau care vor produce cristoși vizibili. După ce a spus că zilele de necaz asupra organizației mondiale a lui Satan vor fi scurtate de dragul rămășiței alese a lui Dumnezeu, el adaugă: „Atunci, dacă vă va spune cineva: Iată, aici este Cristosul sau aici, să nu credeți. Căci se vor ridica Cristoşi mincinoşi şi profeți mincinoşi şi vor face semne şi minuni mari, ca să rătăcească, dacă este cu putinţă, chiar şi pe cei aleşi. Iată, v-am spus mai dinainte. De aceea, dacă vă vor spune: Iată, el este în pustie; nu ieşi; iată, el este în odăile interioare; să nu crezi.” De ce nu? „Căci precum fulgerul vine de la răsărit și se vede până la apus, tot așa va fi prezența Fiului omului”. - Mat. 24: 23-27, Am. Stan. Ver., lectură marginală.
 
3 Adică, actualitatea a parousia Fiului omului revenit nu trebuie ținută secretă și nu va fi ascunsă de cunoștința publică generală. Așadar, dacă ne-ar spune vreun om începând cu 1918 că Cristos este prezent vizibil și că știu unde este; și, dacă vom merge cu ei în sălbăticia deșertică sau în ceva odăi interioare, și ni-l vor arăta, ei sunt înșelători. Nu ar trebui să îi credem. Motivul este că Isus nu limitează cunoașterea și viziunea spirituală a prezenței sale la o pustie singuratică sau la camerele interioare ale unor conspiratori sau a unei ședințe spiritiste. Aceia nu ar fi ca un fulger care fulgeră cu un vuiet din cer. Niciun om nu poate limita lumina strălucitoare a fulgerului din cer într-o sălbăticie sau în camere sau laboratoare interioare. Nu; oamenii de la est la vest, de la orizont la orizont, văd fulgerul. La fel, Isus nu ar lasă ca lumina celei de-a doua sa prezență să fie ținută secretă pentru câțiva într-un pustiu sau în odăile interioare. Dovezile parousía sale descrise mai sus devin orbitor de strălucitoare pentru întreaga omenire. Adevărat, rămășița aleșilor lui Dumnezeu de la sfârșitul lumii citesc corect Semnul și discern primii că Fiul omului este aici în gloria și puterea Regatului. Dar ei nu au voie să păstreze această cunoaștere și viziune spirituală pentru ei înșiși în casele lor sau în sălile Regatului. „Nu vă temeți de ei [de batjocoritori] deci, căci nu este nimic acoperit, care să nu fie descoperit și nimic ascuns, care să nu fie cunoscut. Ceea ce vă spun eu în întuneric, voi să vorbiți în lumină; și ceea ce auziți la ureche, să predicați pe vârfurile caselor.” -- Matt. 10: 26, 27.
 
4 Martorii lui Iehova au ascultat fără teamă de această poruncă în acest timp al parousía regale a Fiului Său Isus Cristos. În armonie cu titlul complet pe care această revistă l-a purtat până la numărul său din 15 decembrie 1938, „Turnul de veghe și vestitorul prezenței lui Cristos”, martorii lui Iehova au făcut publicitate cu toate puterile și mijloacele pe care le-au avut la dispoziție că
 







3 Cum, atunci, prezența lui trebuie să fie ca fulgerul?

4 Cum a fost realizată strălucirea ca cea a fulgerului?


timpurile națiunilor s-au încheiat în 1914 și că atunci Fiul omului a devenit prezent în Regat ca Reprezentant regal al Suveranului Suprem, Iehova Dumnezeu. Din 1919, ei au distribuit acest mesaj prin intermediul broșurilor și cărților în enorma cantitate de peste jumătate de miliard de exemplare, în mai mult de optzeci și opt de limbi, în practic toate națiunile. Această distribuție a fost completată cu sute de milioane de tratate gratuite, broșuri și reviste, cu sute de mii de prelegeri publice gratuite, cu alte prelegeri la sute de posturi de radio cu timp plătit și prin proclamații din casă în casă și cursuri gratuite de studiu biblic la domiciliu, susținute de sute de mii de martori ai lui Iehova acționând ca vestitori ai Regatului. De la est la vest, s-a ajuns la oameni prin această lucrare de publicitate în multe limbi și prin aceasta au fost luminați despre Guvernul teocratic al lui Iehova prin Cristos Isus. Ei au avut ochii deschiși la prezența lui invizibilă în putere regală. Regele domnitor este responsabil pentru aceasta. Așadar, profeția va continua să se împlinească până la bătălia de la Armaghedon, că „precum fulgerul, care luminează dintr-o parte de sub cer, strălucește până la cealaltă parte de sub cer, așa va fi și Fiul omului în ziua lui” . --Luca 17:24.
 


"CA ÎN ZILELE CARE AU FOST ÎNAINTE DE POTOP"



5 Că evenimentul desemnat ca parousía lui va dura o perioadă mai lungă decât momentul unui fulger sau decât o zi de 24 de ore, a explicat însuși Isus. Observați aceste cuvinte ale sale: „Căci, la fel ca în zilele lui Noe, așa va fi prezența Fiului Omului; pentru că așa cum a fost în acele zile dinainte de potop, hrănindu-se și bând, căsătorindu-se și dându-se în căsătorie, până în ziua în care Noe a intrat în corabie; și ei nu au observat până când a venit potopul și i-a luat pe toți împreună, așa va fi prezența Fiului Omului.” - Matt. 24: 37-39, Rotherham; Young; Diaglott.
 
6 Acum compară aceasta cu cuvintele lui Isus despre același subiect, consemnate în Luca 17:26, 27 (Am. Stan. Ver.): „Și după cum s-a întâmplat în zilele lui Noe, tot așa se va întâmpla și în zilele Fiului omului. Au mâncat, au băut, s-au căsătorit, au fost dați în căsătorie, până în ziua în care Noe a intrat în corabie și a venit potopul și i-a distrus pe toți.” Isus a certificat că prezența lui va fi ca zilele lui Noe. „Zilele lui Noe” ar însemna timpul prezenței sale, mai ales atunci când i s-a comunicat în prealabil sfârșitul „lumii care era atunci”. Zilele sale de a poseda cunoștințele despre sfârșitul viitor al lumii s-au extins pe mulți ani, probabil patruzeci sau cincizeci de ani. Căci când Noe a fost
 







5 Cum a arătat Isus că va fi parousía lui pentru multe zile?

6 Care au fost „zilele lui Noe” cu care se aseamănă parousía lui?
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